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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. március 3.  

„Miért látod meg a szálkát embertársad szemében, amikor a magad szemében a gerendát sem veszed észre?” 

OLVASMÁNYOK: Sir 27,5-8; 1Kor 15,54-58; Lk 6,39-45 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

Az előttünk álló héttel belépünk a nagyböjtbe: várunk szeretettel a hamvazószerdai misén! A 

következő oldalon összegeztünk néhány olyan kiemelt, folyamatos programot, ami el tud kísérni végig a 

nagyböjtben, ha el akarsz mélyülni: válasz magadnak legalább egyet ezek közül! 

 

Elmúlt vasárnap arra figyeltünk, hogy megtörni az ördögi kört és nemet mondani a haragra, az 

ellenség gyűlöletére - ahogy dőlő dominósort megállítja a kéz! A mostani evangélium (Lk 6,39-45) a belső 

megújulásra hív és hogy ezt magamon kezdjem! Itt és most, a nagyböjt elején keress magadnak egy-két 

reális, számodra motiváló elhatározást, amit szeretnél megvalósítani a hétköznapokban! 

 

Hármat egy csapásra?! Támogassa templomunk tetőjének felújítását és egyben a kanadai magyar 

művészeket úgy, hogy közben értéket szerez otthonának! A Kanadai Magyar Képzőművészek 

Egyesületének (HuVAC) adományaiból rendezett Csendes Árverés teljes bevétele a Szent Erzsébet 

egyházközség felújítását támogatja. Minden alkotás eredeti és az alkotó művész nevét viseli.  (részletek 

lent)  

Közben hívjuk szeretettel a Templomszentelési ünnepünkön a 11. órás ünnepi misére és az azt követő 

hálaadó ebédre! Menü: alföldi sertésragu leves, rántott csirkemell tavaszi saláta körítéssel, debreceni 

sertésszelet, hasáb burgonya, párolt vöröskáposzta, csokoládétorta, kávé. Az ebédre jegyek ($30) 

rendelhetők az irodán: 416-225-3300. A jótékonysági kiállítás és az ünnepi ebéd adományával az idei év 

lift és tetőfelújítását támogatja! 

 

REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK EGYÜTT! (5) 

GYERE el a záróbeszélgetésre március 1. péntek, este 8,15-9,30PM között a plébániára! 
A hit olyan, mint egy utazás egymást követő lépésekkel, döntésekkel: Szolgálni a közösségben és a külső 

misszióban; adni talentumaidból; elköteleződni közösségben; növekedni a hitben; megosztani a hitet az 

evangelizálás útján. Ha be akarsz kapcsolódni a ReBuilt könyvre épülő reflexiónkba, akkor NÉZD meg az 5. 

videót vagy a plébániai Facebook-on, GONDOLD ÁT, hogy számodra mi lett világosabb a saját következő 

lépésed kapcsán? Mi segít ahhoz, hogy megfelelő önkéntesek, munkatársak és vezetők legyenek közösségünkben? 

IMÁDKOZZ e héten különösen is azért, hogy te is tanítvány legyél! 

Tamás atya 

  

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?v=sKA8qm-zUe0
https://www.youtube.com/watch?v=sKA8qm-zUe0
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 
Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (5).  

2. 9:00 am - 5:30 pm Lift Jesus Higher ifjúsági találkozó 

(Metro Convention center). 7PM: Kodály Bál (Magyar 

Házban) 3. 1-3PM: cserkészebéd. 1PM: MIK találkozó; 5. 

Házasok Klubja NEM LESZ! 

6: Hamvazószerda, a nagyböjt kezdete 7,30Am English 

Mass; 5-7PM: gyóntatás, 7PM: magyar mise 8. 5-7PM: 

Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: 

Mindennapok Lelkigyakorlata (1.) 7PM: „Szabadságharc” 

színpadi játék a Paraméter Klubban.  

10. Templomszentelési mise, díszebéd provinciálissal. 

Kezdődik a nyári időszámítás – ne felejtsük átállítani az 

órákat! 15. 5-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 

7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata 

(2) 16. 11-4PM: Sajgó Szabolcs lelkinapja. 6PM: Ifjú 

házasok formálódó csoportjának 1. találkozója. 

17. 11AM cserkészmise, süteményvásár az erdélyi árvák 

számára; bérmálkozási felkészítő; 3PM haiti mise. 3 PM: 

Március 15-i ünnepség a Magyar Házban. 21-24: szent-

ignáci lelkigyakorlat (Hamilton). 21. 7-8,30PM: 

Mérnökegyesületi előadás: „Tudomány és művészet”.  22. 

5-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: 

szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (3) 8-

9PM: Charismatic Prayer 

24. Elsőáldozók kirándulása. Mária Kongregáció közös 

áldozása és gyűlése. 3PM: Nagyböjti mise és gyóntatás 

Guelph-ben. 28. 1PM: Belvárosi lelkinap a Rákóczi 

Villa-ban, mise, gyóntatás 29. 5-6,30PM: Gyóntatás, 

6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: 

Mindennapok Lelkigyakorlata (4). 8PM: Röplabda. 30. 

Kanadai magyar iskolák szavalóversenye, döntő.   

31: Lángosvásár, 12AM: Scola Cantorum nagyböjti 

áhítat, 1-3PM: Nagyböjti filmklub: Babette lakomája. 

 

NÉHÁNY NAGYBÖJTI KIEMELT PROGRAM 
Néhány olyan folyamatos program, ami el tud kísérni végig a nagyböjtben, ha el akarsz mélyülni: 
LELKIGYAKORLATOK időrendben: 

a) A Mindennapok Lelkigyakorlata a napi elmélyülés egyéni és közösségi tapasztalata. A szent-ignáci lelkigyakor-

lat szerint hetente találkozik az együtt haladó csoport a nagyböjt 5 péntek estéjén (7,45-8,30PM) megosztásra arról, 

ahogy a hét telt, és ekkor beszéljük át a következő héten segítő szentírási helyeket, kérdéseket. Erre bárki jelentkez-

het, aki naponta hajlandó fél órát imádkozni március 6 és április 21 között. (Itt lehet regisztrálni: 

http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html) 

b) Lelki nap Szabolcs atyával március 16. szombaton. 10-12AM: meditáció; 12mise; 1 potluckos ebéd; 1,30-3PM: 

üldözött keresztényekről beszélgetés 
c) Szent Ignáci lelkigyakorlatra hívjuk az érdeklődőket a húsvétot megelőző nagyböjt elején, melyet Tamás atya 

vezet. A Szent Ignáci lelkigyakorlatban a hangsúly a szentíráson való elmélkedésen van, mely személyes kísérésen 

keresztül kerül feldolgozásra, így segítve az önmagunkra találás folyamatát és az Isten felé fordulást. Ez csendes 

lelkigyakorlat, a résztvevők nem beszélnek egymással, csak a lelkivezetővel. A jelentkezés feltétele a szentírásos 

elmélkedésben való alapvető jártasság, készség a lelkivezetés és a csend elfogadására. Idő: március 21. csütörtök 10 

órától vasárnap 24. reggelig. Hely: Hamilton, Bethany lelkigyakorlatos ház (Jézus Szíve Népleányok új házában). 

Részvételi díj: 270 $, ami 3 éj szállást és 9 étkezést foglal magában (csütörtök ebédtől). A jelentkezési határidő: 

március 8. Kérjük, hogy a jelentkezők a Szent Erzsébet plébánia irodáján adják meg nevüket, telefonszámukat, e-mail 

címüket és jelezzék, ha bármilyen diétás kérésük van. A jelentkezők március 11-én kapnak végleges választ a 

plébániától, hogy a lelkigyakorlat megrendezésre kerül-e, annak fényében, hogy van-e elég jelentkező.  

d) Retreat with the Canadian Martyrs on Friday, April 5th.  Fr. Patrick Coldricks SJ will be with us 6-7PM: 

Adoration and Confession; 7PM: Eucharist with the reflection, followed by the blessing; 7,45-9PM Retreat Talk and 

sharing. This program will be only in English! 

e) Lelki nap Horváth Árpád jezsuita atyával április 6. szombaton. 10-3PM között, illetve március 18-21 Húsvéti 

Triduum Hamiltonban. 
2. Gyóntatás és lelkibeszélgetés, ha szeretnéd letenni terheidet, kérdéseidet! A nagyböjt minden szerdáján és pén-

tekjén 6-7PM, illetve minden vasárnapi mise előtt és után, illetve külön egyeztetéssel. 

3. “Teknős” – Szeretnéd néha a vasárnapi misét interaktívabbá tenni? Gyere el a Cafe12-re a “teknős” asztalhoz, 

ahol megoszthatjuk kérdéseinket, tapasztalatainkat, akár ellenvetéseinket is az aznapi evangélium és homília kapcsán. 

4. “Hordozlak” imacsoport - Nagyböjt kezdetétől lehet a mise végén személyes imát kérni a “Hordozlak” imacsoport 

tagjaitól az egész hétre. A csoport tagjai a 11 órás mise végén az oltárhoz közel fognak állni, kezükben egy gyertyával, jelez-

ve, hogy ők fogadják az imakéréseket. A "Hordozlak" imacsoport tagjai azt vállalják, hogy egyéni napi imájukba foglalják 

különösen is a kért szándékokat. Akik bekapcsolódnának az imaszolgálatba, azok jelentkezzenek Kovács Kláránál vagy az 

irodán hagyott névvel és telefonszámmal.  

Tegyük még szebbé miséinket! Ha ebben segíteni akarsz, akkor várunk most különösen is szeretettel a kórusainkba, a mi-

nistránsok, felolvasók és áldoztatók közé! Kérünk még segítőket a vendégfogadók csoportjába, hiszen ebben az időben sok új 

ember fordul meg közöttünk és szeretnénk mindenkit úgy megszólítani, hogy egyből itthon tudja érezni magát. 

http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html
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KÖNYVVÁSÁR – az irodai folyosón 

 Azoknak, akik a nagyböjtben szeretnének mélyebben, megújultan imádkozni ajánljuk szeretettel Nemes Ödön köny-

vét: életünk alapjai Istenben címmel. Ára: 20CAD 

 Megjött az új SZÍV magazin, középpontban a csoda és (át)változás. Kapható a templom bejáratnál!  

 Megérkeztek a zsebméretű, új fordítású, katolikus Újszövetségek. Ára: 10CAD, kapható az iroda előtti pulton.  

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

HÁRMAT EGY CSAPÁSRA?! Támogassa templomunk tetőjének felújítását és egyben a kanadai magyar 

művészeket úgy, hogy közben értéket szerez otthonának! A Kanadai Magyar Képzőművészek Egyesületének 

(HuVAC) adományaiból rendezett “silent auction” megtekinthető február 24 és március 10 között az Erzsébet 

Galériában. A Csendes Árverés teljes bevétele a Szent Erzsébet egyházközség felújítását támogatja. Minden 

alkotás eredeti és az alkotó művész nevét viseli.  Hogyan vehetek részt a csendes árverésben?  

 A kiállított tárgyak megtekinthetők a Facebook oldalunkon, illetve a Galériában a kiállítás idején rendez-

vények alatt, illetve péntekenként 7-8PM, szombaton 12-1PM illetve vasárnap 10-11, majd 12-1PM között. 

 A műalkotásokra az ajánlat vasárnap, február 24-én kezdődik és március 10-én 1PM-ig tart. A kiállított ké-

pekre a Galériában elhelyezett külön füzetben lehet licitálni. A számozott művekre ajánlatát kérjük beírni a 

hasonló számú ajánlati lapra, névvel és elérhetőséggel. A zárónapon legtöbbet ígérő adományozó kapja a 

tárgyat. Az alkotást március 10. délutántól lehet átvenni, valamint az adományt az Egyházközség részére 

befizetni. 

Köszönet: 

 Köszönjük az Ifjúsági Klubnak, kiemelten is Marton Gézának jelmezes farsangi bál szervezését és a sok segítséget 

Szárics Annának, Zydron Veronikának, Gáspár Gyulának és Tamásnak, illetve Ritter Teri főző csapatának! 

 Elkezdődött a templomi hangosítás megújítása! Köszönöm a tervezésben résztvevő Szép József, Marton Géza és 

Gondos Tamás együtt gondolkodását, illetve a kivitelezésben Gondos Tamás és László József precíz munkáját! 

 Megérkezett a Szülői Kávéklub új, professzionális kávégépe! Hálásan köszönjük a támogatást a plébániának, 

Nyagui Dávidnak és azoknak a szülőknek, akik eddig is a vendégeink voltak és támogattak minket! Mostantól, még 

igényesebb, finomabb kávéval várunk mindenkit szombatonként 10-12,30 között a Hall-ban!  Ne feledjétek, hogy a 

teljes bevételt a Szent Erzsébet Magyar Iskola számára gyűjtjük! 

 

A SZENTATYA MÁRCIUSI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy a keresztény közösségek – különösen azok, amelyek üldöztetést szenvednek –, érezzék 

Krisztus közelségét, és jogaikat tiszteletben tartsák. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (3) 9:00 +Sass Katalin halálának emlékére (Klára és Tibor) 11:00 egyházközségünk fiataljaiért és 

családjaikért; Erika és Rosemary felgyógyulásáért (szülei); Palatics Gyula felgyógyulásáért (lánya Olga); Varga Emma 

felgyógyulásáért; Péter sikeres műtétjéért és gyógyulásáért (felesége Bea); Katalin gyógyulásáért (szülei); jezsuita 

hivatásokért (Benkő Erika és családja);  élő és +Szendi és Szervó családtagokért (Szendi család); +Kerekes Szilveszter és dr. 

Nagy Mózes atyákért (Forrai család); +Koós Hutás Györgyért (Somlai család); +Benkő Pál Györgyért (Benkő Erika és 

családja) 5 PM birthday blessings on Yvette Dsouza; safe travels for Peter Carvalho 

Hétfő / Monday (4) Boldog Meszlényi Zoltán vértanú püspök 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; birthday 

blessings on Clea Soare; safe travels for Peter Carvalho; for +Len Stuart (Adorján Gabriella); for the healing of Peter (wife 

Bea); for the healing of Katalin (parents) 

Kedd / Tuesday (5) 7:30 for our +Jesuits; for +Anna Marasea (Adorján Gabriella); for the healing of Peter (wife Bea); for the 

healing of Katalin (parents) 

Hamvazószerda / Ash Wednesday (6) 7:30 for Jesuit vocations; for Orly Orandi, thanksgiving (Adorján Gabriella); for the 

healing of Peter (Bea); for the healing of Katalin (parents) 7 PM békéért a Kárpát-medencében; Angyal Lajos atyáért, 

hálaadásból (Adorján Gabriella) 

Csütörtök / Thursday (7) 7:30 for the conversion of non-believers; for +Varazsdi Anna, anniversary (Éva and Zoli); for the 

healing of Peter (wife Bea); for the healing of Katalin (parents) 

Szombat / Saturday (9) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for the healing of Peter (wife Bea); for the healing of 

Katalin (parents) 

Temetés: Berta Veronika (83). Zubrits Miklós (70) temetési miséje március 9-én lesz 1 órakor templomunkban, majd 

temetés a York temetőben, utána fogadás a Hallban. Virrasztás pénteken, március 8-án lesz 5PM – 9PM között (Kane). 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: +Szabó Rose emlékére: Kern Ágnes és +Miklósházy Attila SJ emlékére: 

Farkas Ágnes. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

March 3, 2019 

 „Why do you see the speck in your neighbour`s eye, but do not notice the log in your own eye?” 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

Coming week, we enter the Lent: please join us on the Ash Wednesday liturgy at 7:30 AM!  

In the Lent I invite you especially to two retreat programs: Walking together with Jesus: This Lent Retreat we join 

the Jesuits in Britain to share a journey of spiritual growth in Jesus, in company with others around the country. 

Each day we will explore ways of praying with scripture and picture through which you can deepen your 

relationship with God, with others and with the world. You have the choice of two pathways: a face-to-face weekly 

prayer group in our parish led by Fr Tamas on Saturdays 8-9AM or your individual path helped by daily emails 

which put all the day’s prayer material in your inbox. Register here: http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html. 

And on the 5
th

 April, we have our Lenten retreat with the Canadian Martyrs, led by Fr. Patrick Coldricks SJ: 

7,30 AM Mass, then adoration, confession-day, 7PM: Mass, talk and sharing. 
I invite you cordially on the 10th March at 11AM for our Mass thanksgiving for our foundation, followed by the 

festival dinner. Three birds with one stone?! You can support the renovation of our church's roof and, at the same 

time support the arts and Hungarian artists. The HuVAC organizes a silent auction of works of art, with all proceeds 

going to the Church. The artwork can be viewed between February 24 and March 10 in the Elizabeth Gallery. The 

auction rules: The items in the auction can be viewed on our Facebook page or in the Gallery: during church functions 

or Fridays between 7 and 8PM, Saturdays 12 to 1PM, Sundays 10 to 11AM and noon to 1PM. Bids may be made in the 

book found in the Gallery. Every exhibit will have a number. Open the booklet on this page number and make your bid. 

Please, leave your name and contact information too. The highest bidder will receive the item. 

I wish you a blessed weekend, Fr Tamas 
JOIN US TO REFLECT, DISCUSS & ACT! (5) 

Join us to the closing session in this series to rebuild our community 1st March 8,15-9:30PM! Faith as a journey and a 

series of steps, shown through lifestyle choices: Serving in Ministry & Missions; Tithing & Giving; Engaging in a Small 

Group; Practicing Prayer & Sacraments; and Sharing through Evangelization. These five major steps we need to take to 

become fully devoted followers of Christ. WATCH the 5. video or on our Facebook, and REFLECT: What became clearer 

regarding your next STEP? What is important in ensuring that we have the right volunteers, staff and leadership in the 

church? PRAY: Ask God to grow as disciple.  

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S MARCH INTENTION  

That Christian communities, especially those who are persecuted, feel that 

they are close to Christ and have their rights respected. 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
March 1. Adoration from the 7,30AM Mass in English to the 7PM Mass in Hungarian, 7,45PM: Taize prayer. 8-9PM Rebuilt 

community reflection (5). 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 pm Metro Toronto Convention Centre.3. 1-3PM: Scouts’ 

luncheon. 5PM: Mass with the Choir Regina Familiae 6. Ash Wednesday, Day of Confession. 8. 7,30AM: English Mass, 5-

7PM: Confession, Way of the Cross, 7PM: Hungarian Mass, 7,45: Every day’s devotion (1). 10. Anniversary of the Dedica-

tion of our Church, luncheon, parish’s guest: the Hungarian Jesuit Provincial. 15. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of 

the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion (2). 16. 11-4PM: Fr. Sajgó Szabolcs’ day of retreat, 6PM: First meeting of 

the Young Married Couples Group. 17. 11AM: Scouts’ Mass, Bake Sale to support the orphanages of Fr. Böjte, 3PM: Haitian 

Creole Mass. 21-24. St. Ignatius retreat (Hamilton). 21. 7PM: Art as a Catalyst - Science in Arts – Arts in Science, Czeglédy 

Nina’s lecture. 22. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion (3). 8-9PM: 

Charismatic Prayer 24. Trip for the First Communion candidates, 3PM: Hungarian Mass in Guelph. 28. 1PM Mass and Con-

fession at Rákóczi Villa, Downtown. 29. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s 

devotion (4). 30. Hungarian Schools’ poetry recitation contest finals. 31. Lángos sale, 12PM: Scola Cantorum’s Lenten con-

cert, 1-3PM: film club. 

https://www.pathwaystogod.org/lent-retreat-2019?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=8f87428372-EMAIL_CAMPAIGN_2019_02_11_03_50&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-8f87428372-87681613&mc_cid=8f87428372&mc_eid=5b72f1719f
http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html
https://www.youtube.com/watch?v=sKA8qm-zUe0

